

# Procès verbal

## Comité journal étudiant

#26

Date : 21 avril 2021  
Heure de début : 16:41  
Heure de fin : 17:15  
Lieu : Teams (réunion virtuelle)

Personnes présentes (8) :

- Olivier Demers
- Félix-Antoine Brault
- Xavier Ménard-Beaudoin
- Laurélie Ménard
- Jade St-Martin
- Jeanne Brien-Korell
- Meggie Cloutier-Hamel
- Charlotte Lauzon-Simon
- Adel Khelafi-Sandoval
- Simon Veilleux

### 0. Procédures

Félix-Antoine propose l'ouverture de la réunion, Jeanne appuie AU

### 1. Prochaine édition

- 1.1 Rappel que la date limite pour remettre les textes soit vendredi soit le 23 avril
- 1.2 Jade dit qu'elle a le temps pour effectuer des illustrations selon les besoins
- 1.3 Tour des prochains articles qui vont être publiés
- 1.4 Simon demande si quelqu'un est intéressé à couvrir l'exposition de fin de session du programme de design et présentation. Le message initial est renvoyé sur la conversation de groupe du journal afin de faire un rappel. Une brève faisant la promotion de l'événement sera écrite.

### 2. Devoir de la presse étudiante

- 2.1 Olivier fait le point sur la candidature de notre journal. La lettre de motivation est en cours d'écriture et le dossier de candidature sera envoyé une fois la rédaction terminée.

### 3. Semaine de la presse et des médias

- 3.1 Une table ronde virtuelle en collaboration avec d'autres journaux étudiants sera organisée le vendredi 7 mai prochain à 19h00.

### 3. Affaires diverses

**Aucun point abordé**

#### **4. Levée de la réunion**

**Félix-Antoine propose la levée de la réunion, Olivier appuie. AU**

**La réunion est levée**